

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 74.**  
**MELLÉKLET: -**

**TÁRGY: Állásfoglalás megyei önkormányzati intézmények átszervezéséről**

**E L Ő T E R J E S Z T É S**

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK**  
**2009. március 26-i ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:** *Dr. Göttlinger István igazgatóság vezető*

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:** *Rikk Rita testületi referens*

**ELŐADÓ:** *Dr. Göttlinger István igazgatóság vezető*

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

**EGYÉB SZERVEZET:**

**MEGTÁRGYALTA:**  
*Szociális és Egészségügyi Bizottság*

**HATÁROZAT SZÁMA:**  
*...../2009. (....) SZEB határozat*

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

Terjedelem: 2 oldal

***Tisztelt Közgyűlés!***

A Tolna Megyei Önkormányzat elnöke Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének állásfoglalását kéri a szociális intézményei átszervezéséről.

Az átszervezés a bonyhádi Árpád-házi Szent Erzsébet Otthont, az alsótengelici Csilla von Boeselager Otthont, a pálfai Fogyatékosok Otthonát, a Regöly-majspusztai Fogyatékosok Rehabilitációs Intézményét regölyi telephellyel, a szekszárdi Hétszínvilág Otthont Szekszárd-palánki telephellyel, a belecskai Mechwart András Otthont, a Szent András Otthont Dunaföldváron bölcseki telephellyel és a Szivárvány Idősek Otthonát Bátaszéken sárpilisi telephellyel.

Az intézményrendszer átalakítása összevonással valósul meg. A szociális intézmények összevonásának szükségességét szakmai és pénzügyi szempontok egyaránt indokolják. A Megyei Önkormányzat célja az összevonással szakmai, gazdasági és technikai szempontból áttekinthetőbb, gazdaságosabb, szakmai szempontból koncentráltabb, magasabb színvonalú szociális ellátás, egyben megszüntetni a jelenleg fennálló működési párhuzamosságokat.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 10. § (1) bekezdésének k) pontja szerint a települési önkormányzat át nem ruházható hatásköre az állásfoglalás megyei önkormányzati intézmény átszervezéséről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

Fentiek alapján kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

***Szekszárd, 2009. március 18.***

***Dr. Göttlinger István***  
***igazgatóság vezető***

### ***Határozati javaslat***

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 10. § (1) bekezdésének k) pontja alapján hozzájárul a Tolna Megyei Önkormányzat szociális intézményeinek átszervezéséhez.

A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a határozatot küldje meg a Tolna Megyei Önkormányzat részére.

***Határidő: 2009. március 26.***

***Felelős: Horváth István polgármester***





TOLNA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT  
KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE

10155 ÉRKEZETT  
2009. márc. 17.

SÜRGŐSB

Rikk R.

FESTÜCETB

Másolat: dr. Földi K  
SZOC. B12.

Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri  
Hivatala  
Horváth István polgármester részére

Szám:  
Tárgy:

535-2/2009.  
Véleménykérés  
szociális intézmények  
integrációjáról  
Porthelterné

Szekszárd

Előadó:  
Melléklet:  
Hivatkozási szám:

**Tisztelt Polgármester Úr!**

A Tolna megyei Közgyűlés a 2009. évi költségvetési koncepció elfogadása során megbízta hivatalát, hogy vizsgálja meg a szociális intézmények összevonásának lehetőségét, és az ezzel kapcsolatos feladatokat készítse elő.

A Tolna Megyei Önkormányzat jelenleg nyolc tartós bentlakást nyújtó szociális intézményt működtet: a bonyhádi Árpád-házi Szent Erzsébet Otthont, az alsótengelici Csilla von Boeselager Otthont, a pálfai Fogyatékosok Otthonát, a Regöly-majsapusztai Fogyatékosok Rehabilitációs Intézményét, regölyi telephellyel, a szekszárdi Hétszínvilg Otthont, Szekszárd-palánki telephellyel, a beaconskai Mechwart András Otthont, a Szent András Otthont Dunaföldváron, bölcskei telephellyel és a Szivárvány Idősek Otthonát Bátaszéken, sárpillsi telephellyel.

A szociális intézmények összevonásának szükségességét szakmai és pénzügyi szempontok egyaránt indokolják.

Az összevonás célja: szakmai, gazdasági és technikai szempontból áttekinthetőbb, gazdaságosabb, szakmai szempontból koncentráltabb, magasabb színvonalú szociális ellátás, egyben megszüntetni a jelenleg fennálló működési párhuzamosságokat.

Az elvárt eredmény: a szakmai követelmények és az ellátás színvonalának egységesítése, emelése; az aránytalanságok megszüntetése; a párhuzamok megszüntetésével az erőforrások koncentrációja, takarékosabb gazdálkodás: a takarékoskodás és a szakmai megújulás.

Az intézményrendszer átalakítása a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. tv. 11. § (3) bekezdése szerint, összevonással valósul meg.

Ennek során a nyolc intézmény megszűnik és jogutódjuk az újonnan létrejövő költségvetési szerv lesz.

A földrajzi elhelyezkedés miatt indokolt, hogy az új intézmény székhelye Szekszárdon legyen (Szentmihályi u. 9.), a többi intézmény pedig telephelyként működjön tovább.

Az átszervezés az intézményi jogviszonyokat nem érinti, az új intézmény székhelyintézményében és telephelyein változatlan feltételekkel továbbra is biztosítani fogja az otthont nyújtó ellátást a rászorulóknak számára. A bentlakásos szociális ellátás a jelenleg is erre a célra használt létesítményekben folyik tovább, a megszűnő intézmények által használt ingatlanok az újonnan alapított intézmény székhelyeként és telephelyeként az intézményi feladatellátás céljait szolgálják.

A létrejövő új intézmény mérete a korábbtól eltérő, összetettebb intézményi struktúra létrehozását teszi szükségessé.

Az intézmény vezetője az igazgató, a telephelyeket a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működési feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet előírása szerint részlegvezetők irányítják, kivéve a regolyi lakóotthont, amely szakmailag továbbra is a korábbi anyaintézményhez fog tartozni. Intézményvezető ápoló csak a 100 férőhely feletti intézményeknél marad.

A telephelyek szakmai önállósága megmarad, de egységes szakmai elvárások mentén működnek majd. A gazdálkodást a székhely intézményben létrejövő apparátus fogja szervezni.

Az intézményrendszer átalakítása érint számos személyi kérdést. Az összevonásra kerülő intézményekben megszűnnek az igazgatói és a gazdasági vezetői munkakörök, az új intézményben létesül egy igazgatói, egy vezető ápolói, egy gazdasági vezetői, 11 részlegvezetői státusz, továbbá szükség lesz a gazdasági munkakörök bővítésére a székhelyen és csökkentésére a telephelyeken.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bekezdésének k) pontja szerint a települési önkormányzat át nem ruházható hatásköre az állásfoglalás megyei önkormányzati intézmény átszervezéséről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

Kérem, hogy a képviselőtestület állásfoglalását az intézményátszervezésről 2009. április 17-ig szíveskedjen számomra megküldeni, hogy annak figyelembevételével dönthessen április végi ülésén a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése.

**Szekszárd, 2009. március 16.**

Üdvözlettel:



**Dr. Puskás Imre**

